

jak na vš

BŘEZEN 2022

Národní srovnávací zkoušky (NSZ) Scio

- Čtvrtý termín zkoušek proběhne v **sobotu 2. dubna 2022.**
- Uzávěrka přihlašování je **17. března 2022.**
- Napsat si můžete test Obecných studijních předpokladů (OSP), Základů společenských věd (ZSV), Matematiky (MAT), Biologie (BIO), Chemie (CHE), Angličtiny (AJ), Němčiny (NJ), Španělštiny (ŠJ) nebo Všeobecných studijních předpokladů (VŠP).
- Zkoušky se uskuteční jak v prezenční, tak online variantě.
- Výsledek jedné zkoušky můžete uplatnit na desítkách fakult.
- Přehled fakult, které NSZ využívají, najdete na: **www.scio.cz/fakulty**.
- K dubnovému termínu NSZ se můžete přihlásit elektronicky na **www.scio.cz/nsz/prihlasit**.

Termíny podání přihlášek na VŠ v březnu

15. 3. 2022

Fakulta sociálních studií, OU, Ostrava
Fakulta umění, OU, Ostrava
Filozofická fakulta, OU, Ostrava
Lékařská fakulta, OU, Ostrava
Pedagogická fakulta, OU, Ostrava
Přírodovědecká fakulta, OU, Ostrava
Cyrilometodějská teologická fakulta, UP v Olomouci
Fakulta tělesné kultury, UP v Olomouci
Fakulta zdravotnických věd, UP v Olomouci
Filozofická fakulta, UP v Olomouci
Lékařská fakulta, UP v Olomouci
Pedagogická fakulta, UP v Olomouci
Právnická fakulta, UP v Olomouci
Přírodovědecká fakulta, UP v Olomouci

18. 3. 2022

Divadelní fakulta, AMU v Praze

31. 3. 2022

F. agrobiologie, potravinových a přírodních zdrojů, ČZU v Praze
Fakulta lesnická a dřevařská, ČZU v Praze
Fakulta tropického zemědělství, ČZU v Praze
Fakulta životního prostředí, ČZU v Praze
Institut vzdělávání a poradenství, ČZU v Praze
Provozně ekonomická fakulta, ČZU v Praze
Technická fakulta, ČZU v Praze

Fakulta biomedicínského inženýrství, ČVUT v Praze
Fakulta dopravní, ČVUT v Praze
Fakulta elektrotechnická, ČVUT v Praze
Fakulta informačních technologií, ČVUT v Praze
Fakulta stavební, ČVUT v Praze
Masarykův ústav vyšších studií, ČVUT v Praze
F. rybářství a ochrany vod, JČU v Českých Budějovicích
Filozofická fakulta, JČU v Českých Budějovicích
Pedagogická fakulta, JČU v Českých Budějovicích
Přírodovědecká fakulta, JČU v Českých Budějovicích
Teologická fakulta, JČU v Českých Budějovicích
Zemědělská fakulta, JČU v Českých Budějovicích
Agronomická fakulta, MENDELU v Brně
Lesnická a dřevařská fakulta, MENDELU v Brně
Zahradnická fakulta, MENDELU v Brně
Fakulta veřejných politik, SU v Opavě
Filozoficko-přírodovědecká fakulta, SU v Opavě
Matematický ústav, SU v Opavě
Obchodně podnikatelská fakulta, SU v Opavě
F. mechatroniky, informatiky a meziobor. studií, TU v Liberci
Fakulta strojní, TU v Liberci
Fakulta textilní, TU v Liberci
Fakulta zdravotnických studií, UJEP v Ústí nad Labem
Filozofická fakulta, UJEP v Ústí nad Labem
Evangelická teologická fakulta, UK, Praha
Fakulta humanitních studií, UK, Praha
Husitská teologická fakulta, UK, Praha
Matematicko-fyzikální fakulta, UK, Praha
Právnická fakulta, UK, Praha
Fakulta vojenského leadershipu, UO, Brno
Fakulta vojenských technologií, UO, Brno
Dopravní fakulta Jana Pernera, Univerzita Pardubice
Fakulta ekonomicko-správní, Univerzita Pardubice
F. elektrotechniky a informatiky, Univerzita Pardubice
Fakulta zdravotnických studií, Univerzita Pardubice
Fakulta aplikované informatiky, UTB ve Zlíně
Fakulta humanitních studií, UTB ve Zlíně
Fakulta multimediálních komunikací, UTB ve Zlíně
Fakulta veterinární hygieny a ekologie, VFU Brno
Ekonomická fakulta, VŠB-TU Ostrava
Fakulta bezpečnostního inženýrství, VŠB-TU Ostrava
Fakulta elektrotechniky a informatiky, VŠB-TU Ostrava
Fakulta materiálově-technologická, VŠB-TU Ostrava
Fakulta stavební, VŠB-TU Ostrava
Fakulta strojní, VŠB-TU Ostrava
Hornicko-geologická fakulta, VŠB-TU Ostrava
Fakulta chemické technologie, VŠCHT v Praze
Fakulta chemicko-inženýrská, VŠCHT v Praze
F. potravinářské a biochemické technologie, VŠCHT v Praze
Fakulta technologie ochrany prostředí, VŠCHT v Praze

Ústav ekonomiky a managementu, VŠCHT v Praze
F. elektrotechniky a komunikačních technologií, VUT v Brně
Fakulta chemická, VUT v Brně
Fakulta informačních technologií, VUT v Brně
Fakulta podnikatelská, VUT v Brně
Fakulta stavební, VUT v Brně
Fakulta strojního inženýrství, VUT v Brně
Fakulta aplikovaných věd, ZČU v Plzni
Fakulta ekonomická, ZČU v Plzni
Fakulta zdravotnických studií, ZČU v Plzni

Přehled fakult s NSZ

Brno

MENDELU v Brně, F. regionálního rozvoje a mezinárodních studií
MENDELU v Brně, Provozně ekonomická fakulta
MU v Brně, Ekonomicko-správní fakulta
MU v Brně, Fakulta informatiky
MU v Brně, Fakulta sociálních studií
MU v Brně, Přírodovědecká fakulta
VETUNI v Brně, F. veterinární hygieny a ekologie
VUT v Brně, F. elektrotechniky a komunikačních technologií
VUT v Brně, Fakulta architektury
VUT v Brně, Fakulta chemická
VUT v Brně, Fakulta informačních technologií
VUT v Brně, Fakulta podnikatelská
VUT v Brně, Fakulta stavební
VUT v Brně, Fakulta strojního inženýrství

České Budějovice

JU v Českých Budějovicích, Ekonomická fakulta
JU v Českých Budějovicích, Pedagogická fakulta

Hradec Králové

UHK v Hradci Králové, F. informatiky a managementu
UK v Praze, Farmaceutická fakulta

Jindřichův Hradec

VŠE v Praze, Fakulta managementu

Liberec

TU v Liberci, Ekonomická fakulta

Mladá Boleslav

ŠAVŠ Mladá Boleslav, ŠkodaAuto VŠ

Olomouc

UP v Olomouci, Fakulta tělesné kultury
UP v Olomouci, Filozofická fakulta
UP v Olomouci, Právnická fakulta
UP v Olomouci, Přírodovědecká fakulta

Opava

SU v Opavě, Fakulta veřejných politik

Ostrava

VŠB-TU v Ostravě, Ekonomická fakulta
VŠB-TU v Ostravě, F. elektrotechniky a informatiky

Pardubice

UPa v Pardubicích, Dopravní fakulta Jana Pernera
UPa v Pardubicích, Fakulta ekonomicko-správní

Plzeň

ZČU v Plzni, Fakulta aplikovaných věd
ZČU v Plzni, Fakulta ekonomická
ZČU v Plzni, Fakulta elektrotechnická
ZČU v Plzni, Fakulta právnická

Praha

CEVRO, CEVRO Institut
ČVUT v Praze, Fakulta architektury
ČVUT v Praze, Fakulta elektrotechnická
ČVUT v Praze, Fakulta informačních technologií
ČVUT v Praze, Fakulta stavební
ČVUT v Praze, Masarykův ústav vyšších studií
PA ČR v Praze, F. bezpečnostního managementu
PA ČR v Praze, Fakulta bezpečnostně právní
UK v Praze, Fakulta sociálních věd
UK v Praze, Právnická fakulta
UK v Praze, Přírodovědecká fakulta
VŠE v Praze, Fakulta informatiky a statistiky
VŠE v Praze, Národohospodářská fakulta
VŠEM, Vysoká škola ekonomie a managementu
VŠCHT v Praze, F. technologie ochrany prostředí

Ústí nad Labem

UJEP v Ústí nad Labem, Fakulta sociálně ekonomická
UJEP v Ústí nad Labem, Filozofická fakulta
UJEP v Ústí nad Labem, Pedagogická fakulta
UJEP v Ústí nad Labem, Přírodovědecká fakulta

Zlín

UTB ve Zlíně, Fakulta humanitních studií